
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ РІЗКЕ ПОХОЛОДАННЯ НАКРИЄ УКРАЇНУ: ДЕ ЛИТИМУТЬ ДОЩІ

Різке похолодання накриє Україну: де литимуть дощі

20:10, 02.06.26

У середу, 3 червня, в Україні очікується короткочасна зміна погодних умов: дощі охоплять більшість

областей, а температура повітря місцями знизиться до +17…+20 градусів.

Про це повідомила синоптикиня Наталка Діденко.

У середу, 3 червня, в Україну тимчасово надійде більш прохолодне повітря, яке зумовить короткочасне

зниження температури та опади в більшості регіонів.

За словами синоптикині, похолодання буде нетривалим і торкнеться не всієї території країни однаково. У

північних, центральних областях, а також на Одещині та Миколаївщині вдень прогнозується температура

повітря в межах +17…+20 градусів.

Водночас на заході, сході та більшій частині південних регіонів утримається тепліша погода — від +22 до

+26 градусів. Таким чином, температурний фон по країні залишатиметься досить контрастним.

Короткочасні дощі очікуються практично по всій території України, за винятком східних областей, де

переважатиме суха повітряна маса. Окрім опадів, синоптики попереджають про поривчастий південно-

східний вітер, особливо в північних, центральних і південних регіонах.

У Києві 3 червня прогнозується збільшення хмарності, ймовірний невеликий дощ та рвучкий вітер.

Температура повітря у столиці знизиться до +17…+18 градусів, що стане найпрохолоднішим показником

цього тижня.

У той же час напередодні, 2 червня, в Україні спостерігалася тепліша та більш стабільна погода з

температурою до +25 градусів у більшості областей.

Синоптики зазначають, що подібні коливання є типовими для початку літа, коли атмосферні фронти

швидко змінюють один одного, формуючи нестійкий погодний режим.

Раніше СтопКор писав, що у Карпатах наприкінці травня різко погіршилися погодні умови — на високогір’ї

зафіксували мороз до -1°C, сильний вітер і снігопади. Зимова погода повернулася, зокрема, на гору Піп

Іван і Чорногірський хребет, що ускладнило перебування туристів у горах.

Рятувальники закликають мандрівників бути обережними та враховувати різку зміну умов перед виходом

на маршрути, адже погода у високогір’ї може змінюватися дуже швидко.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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